

વડીલોને વંદન અભિનંદન



પ્રતાપરાય જ. ત્રિવેદી (૧૯૩૦)જન્મ: ૨૩૨૨૨૬૨૦

ઝવેરી બજાર સવારથી મોટી રાત્રી સુધી ખુલ્લુ રહેશે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ સોનામાં રોકાણ ભારતીય રોકાણકારોમાં પ્રચલિત છે.

અશય તુર્તિયાનો લાભ ઉઠાવવાને માટે જન્મેલસં અને સોનાના સિક્કા વેચનારી કંપનીઓ કેટલીક આકર્ષક ઓફર લઈને આવી છે.

મણિનગરમાં ચોરીના બે બનાવ : લોકોમાં ફફડાટ

અમદાવાદ, તા. ૧૧ સમગ્ર શહેરમાં તસ્કરોએ ભારે આતંક મચાવ્યો છે.

વેકેશનના માહોલ વચ્ચે આરટીઓમાં લાઈસન્સ કઢાવવા લોકોનો ઘસારો

અમદાવાદ, તા. ૧૧ ઠાલ સમગ્ર રાજ્યમાં વેકેશનનો માહોલ જામ્યો છે.

આરટીઓ કચેરીમાં રોજના પંદરસોથી બે હજાર જેટલા ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સ ઈસ્યુ થાય છે.

લાલ વેકેશનનો માહોલ હોવાથી લોકો સમયનો સફૂળપયોગ કરી આરટીઓ કચેરીમાં લાઈસન્સ કઢાવવા વધુ પ્રમાણમાં આવે છે.

સેન્સર બેઝ ટ્રેક સિસ્ટમ કાર્યરત થવાની છે. અને વેકેશનનો સમયગાળો મુખ્યત્વે જૂન માસ સુધી ચાલતો હોય છે.

ચક્રચારી સાબરમતી જેલ સુરંગકાંડમાં જેલ સુપ્રી. પારઘી સહિત નવ સામે ફાઈમદ્રાંચમાં ફરિયાદ

જેલ સુપ્રી. પારઘી સહિત નવ સામે ફાઈમદ્રાંચમાં ફરિયાદ

અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગુજરાત સહિત સમગ્ર દેશને હચમચાવી દેનાર સાબરમતી જેલ સુરંગકાંડમાં શહેર કાર્મખાંચે જેલ સુપ્રી. પારઘી સહિત નવ લોકોની વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી છે.

સુજાહિદીનાં કેટલાંક ખૂબાર આતંકવાદીઓ દ્વારા સાબરમતી જેલમાંથી ભાગવા માટે સુરંગ ખોદવામાં આવી હતી જેની જાણ જેલ તંત્રને થતાં જેલથી માંડી સમગ્ર દેશમાં ચક્રાચાર પ્રચાર અર્થે જવા માટે પછા જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી.

દરમિયાનમાં જેલ સુપ્રી. આર. જે. પારઘી, વણકર તથા પરમારે ગંભીર બેદરકારી દાખવી હોવાનું પ્રકાશમાં આવ્યું હતું તેમજ તેઓએ સુરંગને એક મોટા પથ્થરથી બંધ કરી તેમજ ઉચ્ચ અધિકારીઓને મોડેથી જાણ કરી હોવાની બાબતો તપાસમાં જણાઈ આવી હતી.

શહેરકાર્મખાંચે જેલ સુપ્રી. આર. જે. પારઘી, વણકર, પરમાર તથા સાબરમતી જેલમાં હત્યાના ગુનામાં સજા ભોગવી રહેલાં આરોપી ઘનશ્યામસિંહ વાઘેલા તેમજ અન્ય પાંચ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી હતી.

કૃષિ મહોત્સવ ૧૪મીથી શરૂ થતાં તમામ મંત્રીઓ જિલ્લામાં પ્રવાસે જશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ કૃષિ મહોત્સવ અને પેટા યૂંટણીઓમાં યૂંટણી પ્રચાર અર્થે મંત્રીઓ જનાર હોઈ આગામી સપ્તાહથી ફરી સચિવાલય મંત્રીઓ વિહોલું બનશે.

મંગળવારને ૧૪મીના રોજ તાલુકા મથકોએ કૃષિ રથને પ્રસ્થાન કરાવશે. ૧૪મીએ રાજ્યના ૨૨૫ તાલુકાઓમાં એક સાથે કૃષિ રથોનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવનાર છે.

ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી રાધનપુર ખાતેથી કૃષિ રથને પ્રસ્થાન કરાવે તે પૂર્વે એક જંતી ખેડૂત સંમેલનને પણ તેઓ સંબોધન કરીને ખેડૂતોને કૃષિ મહોત્સવ અંગે માહિતગાર કરનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

કૃષિ મહોત્સવ દરમિયાન કૃષિ વિભાગ બાગાયત વિભાગ અને પશુપાલન વિભાગ દ્વારા બીપીએલ બેડુત લાભાર્થીઓને કૃષિ ક્રીટોનું વિતરણ કરવામાં આવનાર છે.



ગાંધીનગર ડી.એસ.પી. કચેરી ખાતે મહિલા કન્ડક્ટરોને સ્વબખાવ માટે તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે તે પ્રસંગની તસવીર.

ચિલોડાના ગેસ્ટ હાઉસમાં એસ.ઓ.જી.ની ટીમ ત્રાટકી ગેસ્ટહાઉસનું લાયસન્સ લઈને થર્ડ પાર્ટીને ભાડે આપી દેવાયું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર નજીક આવેલા ચિલોડા વિસ્તારમાં સ્થિત ધ સેન્ડલ વુડ ગેસ્ટ હાઉસમાં ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે દરરોજ પાડ્યો હતો.

કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. પી.આઈ. બી.એલ. ચાવડાની સુચનાથી જમાદાર ગૌતમભાઈ, જયંતિભાઈ, ભુપેન્દ્રસિંહ અને દિલીપભાઈ સહીતની એસઓજીની ટીમે રજીસ્ટર નિભાવણી ન કરતાં ગેસ્ટ હાઉસનું લાયસન્સ લેનાર માલીકે તેનું ગેસ્ટહાઉસ થર્ડપાર્ટીને ભાડે આપી દીધું હોવાનું બહાર કરતાં રજીસ્ટર મેઈન્ટેન ન કરવામાં આવતું હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું.

માલિક નડીયાદ ખાતે રહેતા દુર્ગેશ પ્રહલાદભાઈ શાહ છે જેના નામે ગેસ્ટહાઉસનું લાયસન્સ છે તે વ્યક્તિએ થર્ડ પાર્ટીને એટલે કે જે ટીપુરા વિસ્તારમાં -રહેતા ધનજીભાઈ ખેમજીભાઈ પટેલને ભાડે ચલાવવા આપી દીધું હોવાનું પણ બહાર આવતા એસઓજીની ટીમે ગેસ્ટહાઉસ ભાડે રાખનાર ધનજીભાઈ અને ભાડે આપનાર દુર્ગેશ શાહ બન્ને વિરુદ્ધ ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગીરના સિંહોનું મધ્યપ્રદેશમાં સ્થળાંતર ન કરવા બાબતે સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજનું કલેક્ટરને આવેદનપત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર અને સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા ગીરના સિંહોનું મધ્ય પ્રદેશમાં સ્થળાંતર કરવાની કાર્યવાહી કાયમ માટે બંધ કરવા બાબતે વડાપ્રધાનને સંબોધીને કલેક્ટરને આવેદનપત્ર તૈયાર કરાયું હતું.

ગીરના અભયારણમાંથી સિંહોનું મધ્યપ્રદેશમાં સ્થળાંતર કરવા માટેનું વડાપ્રધાનને સંબોધીને તૈયાર કરેલું આવેદનપત્ર તૈયાર કરાયું હતું.

તેનાથી વધીને હાલ ૪૦૭ થી વધારે સંખ્યા થઈ છે. જે પરથી કહી શકાય કે ગીર અભયારણ સિંહો માટે યોગ્ય છે. મધ્યપ્રદેશમાં વાઘની વસતિ રહેલી છે. સિંહ અને વાઘ બે સમાન શક્તિશાળી પ્રાણી છે. એક સાથે એક જંગલમાં રહી શકે નહી. ગીરની હેઠળ કલેક્ટરને અપાયું હતું. ગુજરાતના ગીર અભયારણમાં કુદરતી વાતાવરણ સિંહોને અનુકૂળ છે. મધ્યપ્રદેશનું વાતાવરણ સિંહોને અનુકૂળ નથી. ગુજરાતની સ્થાપના થઈ ત્યારે સિંહોની સંખ્યા જે હતી

મેઘાણીનગરમાં સાસુ-સસરાની ઈચ્છામૃત્યુની માંગ બાદ પુત્રવધુનો આપઘાત

અમદાવાદ, તા. ૧૧ મેઘાણીનગર વિસ્તારમાં રહેતા એક વૃદ્ધ દંપતીએ પોતાના પુત્ર અને પુત્રવધુના ત્રાસથી ઈચ્છા મૃત્યુ માટે જિલ્લા કલેક્ટર પાસે માંગણી કરી હતી.

ફરિયાદ કરી હતી પરંતુ પોલીસે પણ તેમને ન સાંભળતાં તેમણે છેવટે ઈચ્છા મૃત્યુની માંગ કરી હતી.

સમયથી તેમનો પુત્ર મનપ્ર અને તેની પત્ની તેમને અને તેમની પત્નીને શારીરિક તેમજ માનસિક ત્રાસ આપે છે. તેમજ ધરમંથી કાઠી મૂકે છે. વૃદ્ધ દંપતીએ આ અંગે મેઘાણીનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં પૂર્ણ ફરીયાદ કરી હતી પરંતુ કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નહોતી. વૃદ્ધ દંપતીએ જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં પણ ધમ્મી વખત આ અંગે અરજીઓ કરેલી પરંતુ કોઈ પણ કાર્યવાહી ન થતાં છેવટે તેમણે ઈચ્છા મૃત્યુની માંગ કરી હતી.

રાણીપોલીસ સ્ટેશનનાં ૧૨ કર્મીઓને એકસાથે રજા આપી

અમદાવાદ, તા. ૧૧ રાણીપોલીસ મથકના પોલીસ કર્મીઓ માટે પોલીસની રજા પોલીસ માટે સજા બની ગઈ છે.

કલકાની શિફ્ટમાં કામ કરવાનો વારો આવ્યો છે.

રાજ્ય પોલીસખાતામાં પોલીસ કર્મીઓની મોટી અછત અને તેના ઉપર ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા એકજ પોલીસ મથકમાં એકસાથે દસથી વધારે પોલીસ કર્મીઓને રજા આપવાનો અન્ય પોલીસ કર્મચારીઓની હાલત કફોડી બનેલી છે.

ગાંધીનગરમાં ૨૫ મે.વો. માટે કામ કરી રહેલ સન એડીશન નામની કંપનીએ પણ તેની કામગીરીમાં ગતિલાવી દીધી છે.

શબ્દાવલી - ૫૦૬૨

Grid for word search puzzle with numbers 1-20 and letters.

- આડી ચાવી 1. ... થવી, મળવું તે (૪) ૪. બોલવામાં કડવાશ, ... હોવી (૩) ૬. મુન્ય, મોત (૨) ૭. બારની સંખ્યા, બારનો જથ્થો એટલે એક... (૩) ૮. લાકો, લખાટ (૩) ૧૦. આજકાલ બસો પણ ... અને એક્સપ્રેસ થઈ ગઈ છે (૩) ૧૨. રેલ્વે, ગાડી (૨) ૧૩. સાદડી, ચટઈ (૩) ૧૪. ચોળાની દાળની એક વાનગી (૨) ૧૫. વાળ, કેશ (૨) ૧૬. સંમિલિત, ... કરવું (૩) ૧૭. જે મરડવાથી વહાણ ઢિશા બદલે તે (૩) ૨૦. મારવું, ચોડવું (૫) ૨૧. ભય, બીક (૨)

- શબ્દાવલી ૫૦૬૧ના જવાબ આડી ચાવી :- (૧) જમાલઘોટા (૩) કુશ (૫) કાજ (૬) પ્રસંગ (૭) પરાગ (૧૦) નાનાનીયત (૧૩) કુંવર (૧૪) લંકેશ (૧૬) અંગીકાર (૧૭) માટીપત્રુ (૧૮) મજા (૨૧) ગરકાવ બીભી ચાવી :- (૧) જકાતનાકું (૨) માજા (૩) કુસંગ (૪) રાગ (૭) પનીર (૮) રાય (૯) ગત (૧૧) દાલબાટી (૧૨) ફાંશ (૧૪) લંકા (૧૫) કેરમ (૧૬) અંચુર (૧૭) માખ (૧૮) પગ (૨૦) જાળ

સરદાર નગર પોલીસ કસ્ટડી મામલો : ૯ કર્મચારીઓ ફરાર

અમદાવાદ, તા. ૧૧ શહેરના સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં થયેલા આરોપીનાં મોત મામલે પરિવારજનોએ આજે ફરી કુબેરનગર ચોકી ખાતે આવેલી સર્વેલન્સ સ્કવોડની ઓફિસમાં તોડફોડ કરી હતી.

પોલીસકર્મીઓ વિરુદ્ધ હત્યાનો ગુનો દાખલ કર્યો છે. હાલ તમામ ૯ પોલીસકર્મીઓ ફરાર થઈ ગયા છે.

સોંપવામાં આવી છે. કાર્મખાંચે એસી.પી. મયુર ચાવડાએ તપાસ શરૂ કરતા સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં જઈ પૂછપરછ કરી હતી તેમજ આરોપીને અહીં લાવવામાં આવ્યો હતો.

ઘાટલોડીયામાં પરિવાર વેકેશન મનાવવા ગયો અને તસ્કરો ત્રાટક્યાં

અમદાવાદ, તા. ૧૧ શહેરના ઘાટલોડીયા વિસ્તારમાં રહેતો પરિવાર વેકેશન માણવા ગમરૂં ગયો હતો તે તસ્કરો ઘર સાફ કરી ગયાં. દિવસે-દિવસે વધી રહેલી ઘરફોડ ચોરીની ઘટનાઓએ શહેરીજનો સહિત પોલીસની ઉંચ હરામ કરી દીધી છે.

રણછોડભાઈ પટેલ (ઉ.વ. ૪૫) પરિવાર સાથે રહે છે. પાડલબેન તથા તેમનો પરિવાર રજાઓ હોવાથી વિજાપુર પોતાના વતન વેકેશન માણવા ગયા હતાં.

રકમની ચોરી થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. પાડલબેન આ અંગે ઘાટલોડીયા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા ઘાટલોડીયા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સોલાર સંકુલ બંધ કરવામાં આવ્યો

સોલાર વીજ ઉત્પાદન માટે અન્ય કચેરીઓના ધાબા પર પણ કામ ચાલી રહ્યું છે.

એઝયોર પાવર કંપનીના અધિકારીઓનું કહેવું છે કે તેઓ તેમના પ્રોજેક્ટની કામગીરી ઝડપથી પૂરી કરી દેશે.

અધિકારીઓનું કહેવું છે કે તેઓ તેમના પ્રોજેક્ટની કામગીરી ઝડપથી પૂરી કરી દેશે.

સોલાર સંકુલ બંધ કરવામાં આવ્યો

સોલાર વીજ ઉત્પાદન માટે અન્ય કચેરીઓના ધાબા પર પણ કામ ચાલી રહ્યું છે.

એઝયોર પાવર કંપનીના અધિકારીઓનું કહેવું છે કે તેઓ તેમના પ્રોજેક્ટની કામગીરી ઝડપથી પૂરી કરી દેશે.